
L0102-SP Rev. B 

23 de Octubre de 2010 1 DE 4 
 

 

 

 

 

 
INTERNATIONAL A.M.S., S. DE R.L. DE.C.V. 

KM. 9 CARRETERA AL CASTILLO No. 8200 

EL SALTO, JALISCO, MÉXICO. 45680 
52 (33) 3688-0717, FAX 52 (33) 3688-1314 

www.amsinternational.com.mx 

servicio@amsinternational.com.mx 
 

 

 

INSTRUCTIVO DE INSTALACIÓN: KIT PARA CUBIERTA DE CERRADURA, 

MÁQUINA COMBO 

PRECAUCIÓN: 

 Siempre utilice lentes de protección cuando realice reparaciones o modificaciones a la Máquina 
Expendedora. 

 Utilice guantes de protección para manipular partes hechas en lámina de metal. 

 Cuando realice perforaciones en la puerta con el taladro, sea cuidadoso de no ocasionarle daños al 
monedero, billetero, lector de tarjetas o cualquier otro dispositivo que esté instalado en la Máquina 
Expendedora. Consulte el Manual de Operación y Servicio para tomar precauciones adicionales referentes a 
esta Máquina Expendedora. 
1. Desconecte la Máquina Expendedora. 
2. Realice una revisión de los componentes necesarios para esta conversión, de forma que se asegure de 
que cuenta con las partes enlistadas a continuación: 

a. Tornillo/Pija Auto-taladrante de 1/2” (4 piezas) 
b. Tuerca Hexagonal con Rondana de Seguridad 5/16”-18 (2 piezas) 
c. Tuerca Hexagonal con Rondana de Seguridad 3/8”-16 (2 piezas) 
d. Tornillo cabeza de coche {cabeza redonda} 5/16”-18 X 1-1/2” (2 piezas) 
e. Base para Cubierta de Cerradura {Lock Cover Plate} (1 pieza) 
f. Ensamble de Cubierta de Cerradura {Lock Cover Assembly} (1 pieza) 
g. Plantilla para Cubierta de Cerradura {Lock Cover Template} (1 pieza) 
h. Soporte para Cubierta de Cerradura {Lock Cover Bracket} (2 piezas) 
i. Rondana plana para tornillo de 3/8” (2 piezas) 

 

a b c d 

e f g 

h 
i 



L0102-SP Rev. B 

23 de Octubre de 2010 2 DE 4 
 

3. Herramientas necesarias para realizar el trabajo: 
a. Broca para metal de 1/8” 
b. Broca para metal de 11/32” 
c. Broca para metal de 13/32” 
d. Dados para matraca/autocle de 1/4”, 3/8”, 1/2” y 9/16”, así como matraca/autocle 
e. Taladro/destornillador inalámbrico. 

 
4. Retire la cerradura {T handle}. Utilice el dado de 1/4” y la matraca/autocle para retirar los tornillos de la 
barra de seguridad de las charolas {tray restraint} (4a). Utilice la broca de 1/8” y taladre las cabezas de los 
remaches existentes dentro de la puerta que sujetan la cubierta del perno de la cerradura {lock bolt cover} (4b) 
o en caso de que dicha cubierta esté fija con tornillos/pijas, retírelos utilizando la matraca/autocle y el dado de 
1/4”. Utilice el dado de 3/8” para retirar los tornillos que sujetan a la cerradura {T handle}. 
 

 
 
5. Coloque la plantilla por la parte externa de la puerta. Coloque los tornillos cabeza de coche que recién 
retiró en los dos barrenos centrales de la plantilla. (5) 
6. Utilice la broca de 13/32” y haga los barrenos superior e inferior ubicados al frente de la plantilla. Perfore 
hasta atravesar completamente la puerta. (6) 
7. Utilice la broca de 11/32” y haga los barrenos que se encuentran a un costado de la plantilla. . Perfore 
hasta atravesar completamente la puerta. (7) 
 

4a 

4b 



L0102-SP Rev. B 

23 de Octubre de 2010 3 DE 4 
 

 
 

8. Retire la plantilla. 
 
9. Coloque la cerradura {T handle} (9) de vuelta en la puerta utilizando los tornillos cabeza de coche que 
tenía originalmente, pero no coloque las tuercas aún. 
 
10. Coloque la Base para Cubierta de Cerradura {Lock Cover Plate} (10) sobre la cerradura {T handle} y 
trate de alinearla con los barrenos. 
 
11. Coloque el Ensamble de Cubierta de Cerradura {Lock Cover Assembly} (11) sobre la parte frontal de la 
Base para Cubierta de Cerradura {Lock Cover Plate}. 

 
 

12. Coloque los Soportes para Cubierta de Cerradura {Lock Cover Brackets} (12) en el interior de la puerta, 
alineándolos con los barrenos. (Ver figura). 
 
13. Utilice el dado de 9/16” y la matraca/autocle para apretar las rondanas planas y las tuercas hexagonales 
de 3/8”-16 con rondana de seguridad, en los pernos de los tornillos. (13) 

7 

7 

5 

5 

6 

6 

9 10 

11 



L0102-SP Rev. B 

23 de Octubre de 2010 4 DE 4 
 

 
 
14. Coloque los tornillos cabeza de coche 5/16”-18 (14) a través de los orificios laterales de la Base para 
Cubierta de Cerradura {Lock Cover Plate}. 
15. Utilice el dado de 1/2” y la matraca/autocle para apretar las tuercas hexagonales de 5/16”-18 con 
rondana de seguridad (15) que sujetan a los tornillos cabeza de coche. 
 

 
 

16. Coloque nuevamente la barra de seguridad de las charolas {tray restraint} en al puerta. 
17. Coloque nuevamente la cubierta del perno de la cerradura {lock bolt cover} junto con la pieza de 
espuma de poliuretano en el interior de la puerta y asegúrelas con tornillos/pijas. El doblez de la lámina en 
forma angular queda hacia arriba. 

12 

12 

13 

13 

14 

14 

15 

15 


